

Вот и наступил 2025 год! Что он нам принесёт? Мы не знаем, но очень хочется, чтобы он был счастливым, радостным и ярким. Хочется, чтобы он принёс с собой новые впечатления и знания.

Первую неделю нового года мы посвятили сказкам. Кто в детстве не любил слушать сказки? Таких нет. «Сказка лож, да в ней намёк, добру молодцу урок!», так говорит народная мудрость. К нам в гости пришла сказка «Руковичка». Нам её рассказала сказочница, а дети подготовительной группы показали инсценировку этой сказки.



Нам очень понравилась эта сказка и мы нарисовали иллюстрацию к ней и слепили героев этой сказки:



Вторая и третья неделя нового года были посвящены Народному творчеству и Культурным традициям нашего народа. Народное творчество и Культура нашего народа своими корнями уходит в далёкое прошлое. Как малышам охватить столь глубокое понятие, как Культура? Давайте попробуем через яркие Народные промыслы и народные игрушки. В группе был организован мини музей «Народных промыслов России», который нам помогли организовать наши родители. Без их участия он не получился бы таким ярким и многогранным. Здесь и Дымковская игрушка, и Русская матрёшка, Хохломская роспись и Жостовский поднос, фигурки с Гжельской росписью и доска с Городецкой росписью. Ребята с удовольствием рассматривали предметы Народного творчества, любуясь мастерством художников и гарчаров.



Одна из самых знаменитых игрушек не только в России, но и в мире – МАТРЁШКА. Это своего рода визитная карточка нашей страны. Матрёшке уже больше ста лет, но она как никто молода и красива. Вот какие матрёшки у нас получились:



Большое количество росписей существует в нашей стране, всех и не перечесть. Мы постарались стать ближе к мастерам народного творчества и сделали свои расписные игрушки в стиле Полхов-Майданском стиле:



Народный костюм является неотъемлемой частью народной культуры России. Мы рассмотрели какой костюм носили раньше на Руси и сделали красивый орнамент на сарафанах и рубахах:



Январь месяц очень памятный и дорогой в истории нашего города. 27 января наш город отметил 81 годовщину полного снятия Блокады Ленинграда. Победа нашего города над смертью, торжество жизни, подвиг города мы будем помнить и гордится нашими прадедами! В честь этого события ребята нашей группы приняли участие в акциях «Голоса наследия!» Нилов Ярослав и «Блокада день за днём!» Касьянова Василиса. Ярослав участвовал в прочтении стихотворения Юрия Воронова «Февраль», а Василиса нарисовала плакат «Игрушки, которые помогали выжить!» «Мой мишка»

